GRORENTABELLE FUR SCHUHED [ EU

Berechnung Durchmesser fiir Basis Hausschuh-Pantoffel

BallenmaR : 3,14 = Durchmesser
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Die Zunahmen an der FuRspitze erfolgen solange bis der errechnete Radius fiir Dein BallenmaR
erreicht ist. Beispiel fiir Gr. 33 - Ballenmal? Normal: 21,1 cm : 3,14 = 6,7 cm
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Sohlen
lange

8,7

9,3

10,0
10,7
11,3
12,0
12,7
13,3
14,0
14,7
15,3
16,0
16,7
17,3
18,0
18,7
19,3
20,0
20,7
21,3
22,0
22,7
23,3
24,0
24,7
25,3
26,0
26,7
27,3
28,0

Schmal

4,80
4,95
5,10
5,25
5,40
5,55
5,70
5,85
6,00
6,15
6,30
6,45
6,60
6,75
6,90
7,05
7,20
7,35
7,50
7,65
7,80
7,95
8,10
8,25
8,40
8,55
8,70
8,85
9,00
9,15

5,60
5,75
5,90
6,05
6,20
6,35
6,50
6,65
6,80
6,95
7,10
7,25
7,40
7,55
7,70
7,85
8,00
8,15
8,30
8,45
8,60
8,75
8,90
9,05
9,20
9,35
9,50
9,65
9,80
9,95

Breit

6,40
6,55
6,70
6,85
7,00
7,15
7,30
7,45
7,60
7,75
7,90
8,05
8,20
8,35
8,50
8,65
8,80
8,95
9,10
9,25
9,40
9,55
9,70
9,85
10,00
10,15
10,30
10,45
10,60
10,75

Ballen-
Hohe

1,40
1,44
1,48
1,51
1,55
1,59
1,63
1,66
1,70
1,74
1,78
1,81
1,85
1,89
1,93
1,96
2,00
2,04
2,08
2,11
2,15
2,19
2,23
2,26
2,30
2,34
2,38
2,41
2,45
2,49

BallenmaR
Schmal  Normal
12,0 14,0
12,4 14,4
12,8 14,8
13,1 15,1
13,5 15,5
13,9 15,9
14,3 16,3
14,6 16,6
15,0 17,0
15,4 17,4
15,8 17,8
16,1 18,1
16,5 18,5
16,9 18,9
17,3 19,3
17,6 19,6
18,0 20,0
18,4 20,4
18,8 20,8
19,1 21,1
19,5 21,5
19,9 21,9
20,3 22,3
20,6 22,6
21,0 23,0
21,4 23,4
21,8 23,8
22,1 24,1
22,5 24,5
22,9 24,9

Sohlenbreite
Normal

Breit
16,0
16,4
16,8
17,1
17,5
17,9
18,3
18,6
19,0
19,4
19,8
20,1
20,5
20,9
21,3
21,6
22,0
22,4
22,8
23,1
23,5
23,9
24,3
24,6
25,0
25,4
25,8
26,1
26,5
26,9
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